

ERRATA

PREGÃO PRESENCIAL Nº 20/2008

Em relação ao item 10 do Anexo I – Especificações Técnicas, **onde-se lê:**

“Placas de sinalização viária A-18 (Saliência ou Lombada), ... REFLETIVA,”, **leia-se:**

“Placas de sinalização viária A-18 (Saliência ou Lombada), ... **SEMI-REFLETIVA,....**”

Pederneiras, 14 de março de 2008.

IVANA MARIA BERTOLINI CAMARINHA
Prefeita Municipal